
Pokonfovanlc škoditi? 
cev no §Mnem mam. 
Naraščajoče nastopanje škodljivcev 

na našem sadnem drevju sili kmeto
valca in sadjerejca k energičnim ukre 
po m za zatiranje in pokončavanje teh 
največjih sovražnikov naših sadonos
nikov. Na razpolago nam je danes že 
cela vrsta izbornih in preizkušenih 
sredstev, žal pa se je baš tej panogi 
posvečalo s strani sadjerejcev in km
tovalcev premalo pazljivosti in vztraj
nosti. 

Najvažnejše sredstvo za pokončava
nje škodljivcev je in ostane danes že 
v vseh državah vpeljani pas za lovlje
nje škodljivcev »Rekord«. Ti pasovi, 
napravljeni iz specijalnega pergament 
nega papirja ter že namazani z lepi
lom »Rekord«, kateremu je pridejano 
specifično sredstvo vonja, imajo last
nost, da pritegnejo nase vse vrste raz
nih škodljivcev našega sadnega drev
ja, ki potem brezizjemno obtičijo na 
pasu. Življenska doba pasu traja pre
ko zime pet mescev ter kljubuje vsem 
vremenskim neprilikam. Oprema dre
vja s pasovi se vrši preko zime, torej 
v času, ko ima kmetovalec za to delo 
največ časa na razpolago, od oktobra 
do konca decembra in sicer v tem ča
su proti nevarnemu mrzlikarju. 

Samica mrzlikarja leže v vršičkih 
sadnega drevja 200 do 300 jajčic. Na 
dotičnem sadnem drevesu bi torej v 

spomladi do 30.000 mrzlikarjev opra
vilo svoje pogubonosno uničevanje. 
Pas za lovljenje Vam prepreči to uni
čevanje, ker mrzlikarja brez izjeme 
pritegne. 

Od spomladi pa do jeseni služi pas 
lovljenju vseh ostalih škodljivcev, cve
toderov, raznih gosenic in sploh vseh 
škodljivcev, ki na pomlad prilezejo ia 
zemlje na drevo. 

Poleg pasov za lovljenje pa je vsei 
kakor potrebno, da baš v zimskem čai 
su, oziroma v pozni jeseni posvetimo 
največ pazljivosti drevju samemu. —'• 
Sadno drevje se nahaja od pozne jese
ni do zgodnje pomladi v takozvanem 
sočnem miru, vsled česar je mogoče 
uporabljati močnejša in učinkovitejša 
sredstva, ki ne škodujejo drevesu in 
ga ne ožgejo. Obrezovanje,, izčiščenje 
gostosti, oskubljenje luščeče se skorje. 
Slednje se mora vsekakor vršiti na ta 
način, da razprostremo pod drevo rju
he ter nato vse odpadke zažgemo. Baš 
cvetoder prezimuje pod skorjo, vsled 
česar je treba absolutno paziti, da se 
pri čiščenju skorje odpadki zažgejo. 

O sredstvih za škropljenje sadnega 
drevja v zimskem času ter sploh o u
porabi istih v zimskem in poletnem 
času spregovorimo prihodnjič. J. V. 


